

В Якутии проводится процессуальная проверка по факту госпитализации несовершеннолетнего



В следственные органы 2 декабря 2016 года поступило сообщение о том, что из средней школы № 7 г. Якутска в медицинское учреждение доставлен учащийся 5 класса этой школы. По данному факту следственными органами СК России по Республике Саха (Якутия) проводится доследственная проверка. Для установления всех обстоятельств на место незамедлительно был направлен следователь СО по г. Якутску.

Установлено, что во время перемены между двумя несовершеннолетними 2005 и 2007 годов рождения произошла драка. В ходе драки один из учеников потерял сознание и был доставлен в больницу. Состояние несовершеннолетнего оценивается медиками как удовлетворительное. Ребенок вернулся к занятиям в школе.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, а также тяжесть

вреда, причиненного здоровью ребенка. Кроме того, будет дана правовая оценка действиям администрации учебного заведения.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1084996>